
Referat fra bestyrelsesmøde 9. februar 2022 

 

Til stede: Martin (dagtilbudsleder), Lucas (Læsøesgade 22), Jens (6D), Emilie (8B), Anja (Pædagog i 6D) og 

Jazmin (6A) 

Afbud: Marie (6B), Daniel (Kirkedammen), Ankersgade (nyt bestyrelsesmedlem), Casper (6A)  

Ordstyrer: Jens  

 

1. Budget og Regnskab 

Månedelig budgetopfølgning med hver afdeling. 

 

Gennemgang af budget 2021: 

 

Budgettet for 2021 var i alt: 52.673.868 

 

Akkumuleret overskud er investeret i: 

• Bålhytter og overdækninger 

• Kompetenceudvikling/Øget trivsel for alle 

• Boost til natur og udeliv i de enkelte afdelinger 

• Ekstra personale i perioder med højt smittetry 

• Naturtrækvogn 

Martin lægger op til, at vi skal prøve at være beredte ift. personale beredskab, skulle der opstå nye 

nedlukningssituationer i efteråret.  

 

Gennemgang af budget 2022: 

 

Budgettet for 2022 er i alt: 48.587.344  

 

• Børnetallet er faldet med 40, og er derfof faldet med 4 mio. 

• Der er på dagtilbudsområdet kommet en ny budgettildelingsmodel, denne efterlader et 

par spørgsmål, så der kan forekomme budgetjusteringer på afdelingsniveau efter de 

første budgetmøder. 

• Fællespulje holdes på et minimum og målet for budget år 2022 er at ’gå i nul’.  

• vi følger månedeligt op på alle afdelingers budget og forbrug og tilpasser løbende.  

 

Den ikke akkumulerede overskud er fordelt således: 

• 500.000 er overført til 2022 til underskudsgaranti til Kirkedammen pga. lavt børnetal 

• Rest er fordelt ligeligt mellem afdelingerne 

 

Budget er godkendt af bestyrelsen 

 



2. Kirkedammen til orientering 

Der er stort børnefald og der er udsigt til, at der kun kommer til at være 12-13 børn, når vi rammer 

sommerferien.  

Der er afholdt møde med forældrerådet, og at pladserne skal udfases og afdelingen skal lukke. 

Ingen pædagoger mister arbejdet og ingen børn mister pasningsplads. Martin holder kaffemøde 

med forældre fra Kirkedammen d. 10. og 17. februar.  

Det vides ikke hvorfor Kirkedammen er ramt af børnefald.  

Der indkaldes til ekstraordinære bestyrelsesmøde i marts, så sagen kan behandles.  

 

3. Tilbageløb fra forældreråd 

Jens 6D: De har ikke haft forældrerådsmøde siden sidst. 

Anja 6D: De har haft fokus på at se muligheder frem for begrænsninger ift. coronsituationen. De 

har ikke været ramt så hårdt. 

Emilie 8B: Der kommer flere børn til. Den ene vuggestue leger med sanser, den anden bruger 

motorikstuen. Der er en pædagog+søvncoach, der hedder Neel, som holder foredrag for både 

personale og forældre. Børnhaven arbejder på de gode strukturer og har gavn af Dinaskolen. De 

starter på mobbefri forløb snart. Der er gennemgået et årsjul med forældrerådet.  

 

Lucas Læssøesgade 22: Der har ikke været møde siden sidst. Lucas forsøger at sætte ting i system 

(platforme til at dele filer og kommunikere), og hvordan de kan sætte forældrerådet i system, så de 

kan overgive det til nye. De prøver at lave et årsjul med breve til alle arrangementer, så de kan 

skrive dem løbende.  

Jazmin 6A: Der er kommet ledelsesudskiftning i 6A, og nu er der behov for at få ro på. Helle er 

kommet fra Ankersgade og kan udstråle ro og samle fælles fokus på mål og midler. Personalet har 

allerede mærket, at der er sket en forandring fra det ledelsesmæssige hold.   

 

4. Nyt fra ledelse og medarbejdere 

Den har stået på corona de seneste mange måneder.  

 

5. Eventuelt  

 


